

OSNOVNA ŠOLA COL
COL 35
5273 COL

Datum: 26. 02. 2008

POSLOVNO POROČILO ZA LETO 2007

Osnovna šola Col je javni zavod, ki izvaja izobraževanje splošnega tipa in ima sedež na Colu št. 35, pošta Col.

Poleg centralne šole na Colu ima šola še podružnico v Podkraju.

Svet občine Ajdovščina je dne: 27. 2. 1997 sprejel odlok o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Col.

Šolski okoliš OŠ Col vključuje dve krajevni skupnosti: Col in Podkraj.

Zaradi bližine, pa našo šolo obiskujejo tudi otroci iz dveh zaselkov občine Vipava: Sanabor in Nanos.

Na centralni šoli je pouk organiziran za učence predmetne in razredne stopnje. V šolskem letu 2007/08 je osem čistih in en kombiniran oddelok. V podružnični šoli pa poteka pouk samo na razredni stopnji, v enem čistem in dveh kombiniranih oddelkih. Organizirana imamo tudi dva oddelka podaljšanega bivanja.

Pri delu naše šole smo upoštevali predpise iz osnovnega šolstva, okvirne napotke za načrtovanje življenja in dela šole, smernice za delo, predmetnik za osnovno šolo, potrebe okolja, finančne, kadrovske in prostorske pogoje šole, okrožnice in priporočila Ministrstva za šolstvo in šport.

ad 2) realizacija dolgoročnih ciljev

Dolgoročni cilji so v materialnem smislu na centralni šoli uresničeni.

Skupaj s Krajevno skupnostjo Podkraj si v doglednem času prizadevamo ob podružnični šoli Podkraj zgraditi večnamenski prostor. Po sestanku Krajevne skupnosti, Občine in sosedov soglasodajalcev v letu 2007, je lokacija ob šoli vprašljiva. Verjetno bo potrebno poiskati novo lokacijo za izgradnjo večnamenskega prostora.

Priprave na izgradnjo zunanjšega igrišča, ki jih vodi KS Podkraj še vedno potekajo.

ad 3) realizacija letnih ciljev

Posodabljali smo računalniško opremo in učilnice opremljali z novimi didaktičnimi pripomočki. Preko razpisa Ministrstva za šolstvo in šport smo nabavili: 5 računalnikov, od tega 3 prenosne, 3 LCD projektorje, 1 digitalno kamero in 1 digitalni fotoaparati. Ministrstvo je financiralo tudi zbirke učnih pripomočkov za pouk tehnike.

Na podlagi pregleda šolske stavbe, so bila s strani izvajalca gradnje delno opravljena popravila in odpravljene pomanjkljivosti. Pričakujemo, da bodo ostale napake (vhodna vrata, zamakanje v podhodu) odpravljene v letu 2008.

Uspešno smo izvedli plavalni tečaj za učence tretjega razreda devetletke v Sečovljah, zimski tabor za 5. razred na Arehu, na Pohorju, ter šolo v naravi ČŠOD, v Libeličah na Koroškem za 8. razred.

V juniju smo izvedli kiparski tabor, na katerem so poleg naše sodelovale še druge šole.

ad 4) ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev

Upošteva je fizične, finančne in opisne kazalce ocenjujem, da smo uspešno realizirali večino zastavljenih ciljev, tako na materialnem, kot na pedagoškem področju.

ad 6) ocena uspeha v primerjavi s prejšnjim letom

V primerjavi s prejšnjim koledarskim letom v realizaciji zastavljenih ciljev ni večjih odstopanj. Cilje, ki smo si jih zastavili v prejšnjem letu, smo skoraj v celoti realizirali.

ad 7) ocena gospodarnosti

Glede na opredeljene standarde in merila ocenjujem, da smo v preteklem letu poslovali gospodarno in racionalno. Večina zastavljenih ciljev iz letnega delovnega načrta smo uresničili.

ad 8)

Ocenjujem, da je sistem notranjega finančnega nadzora deloval skladno s predpisi. Poleg ravnatelja in računovodkinje, ki sta neposredno odgovorna za zakonito delovanje, je za zakonitost skrbel tudi najvišji organ šole Svet šole, ki je nadzoroval delo uprave in podal oceno o zakonitosti in uspešnosti poslovanja.

ad 9)

Nerealiziran cilj še vedno ostaja oprema z zatemnitvenimi zavesami v večnamenskem prostoru in v telovadnici – finančno zahtevnejši projekt.

ad 10)

Skupaj s Krajevno skupnostjo Col in Krajevno skupnostjo Podkraj smo ob kulturnem prazniku izvedli prireditev z likovno razstavo krajanov.

Organizirali smo prireditev ob materinskem dnevu v Podkraju in »Pozdrav pomladi« na Colu ter prireditev ob podelitvi licence za izvajanje mednarodnega programa za mlade »Mepi«.

Tudi v lanskem letu smo nudili krajanom in občanom možnost uporabe telovadnice za rekreacijo in prireditve.

ad 11)

V šolskem letu 2007/08 ni bilo večjih kadrovskih sprememb, razen nadomeščanja porodniških dopustov in krajših odsotnosti z dela.

Učiteljico, ki je bila zaradi bolezni dalj časa odsotna in pozneje zaposlena polovično, smo nadomestili z učitelji OŠ Vipava.

Tri ure tedensko je bila pri nas logopedinja Hermina Bavčar, ki je pomagala učencem z motnjami govora, branja in pisanja.

Tudi v letu 2007 smo uspešno sodelovali z drugimi šolami, tako na delovnem, kot tudi na kadrovskem področju. Preko programa »Mepi« in s kiparskimi tabori se uspešno povezujemo s šolami v občini, s šolami po Sloveniji in tudi v tujini.

Ravnatelj:
Ivan Irgl

OSNOVNA ŠOLA COL
COL 35
5273 COL
Šifra PU: 64351
MŠ: 5082544000

Datum: 27. 2. 2008

RAČUNOVODSKO POROČILO

Smo javni zavod s 37 zaposlenimi, ki ga sestavlja matična šola Col in podružnica v Podkraju. Smo posredni uporabniki proračuna in določeni uporabniki enotnega kontnega načrta. Ustanovitelj je občina, ki pokriva materialne stroške oziroma stroške, ki so vezani na objekte ter stroške za izvajanje varstva učencev. Osebnе dohodke zaposlenih in stroške vezane na pouk pa pokriva Ministrstvo za šolstvo in šport.

Pri sestavi letnih poročil upoštevamo določbe, ki predpisujejo sestavljanje in predlaganje letnih poročil določenih uporabnikov enotnega kontnega načrta:

* Zakon o javnih financah: 62., 89., 99. člen (UL RS 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02, 110/02, 127/06, 14/07)

* Navodila o pripravi zaključnega računa ter metodologije za pripravo poročila o doseženih ciljih in rezultatih neposrednih in posrednih uporabnikov proračuna: 2. in 16. do 18. člen (UL RS 12/01, 10/06, 80/07)

* Zakon o računovodstvu (UL RS 23/99, 30/02)

* Pravilnik o sestavljanju letnih poročil za proračun in proračunske uporabnike (UL RS 115/02, 21/03, 134/03, 126/04, 120/07)

* Slovenski računovodski standardi (UL 118/05)

* Pravilnik o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava (UL RS 54/02, 117/02, 58/03, 134/03, 34/04, 75/04, 117/04, 141/04, 117/05, 120/07)

* Pravilnik o razčlenjevanju in merjenju prihodkov in odhodkov pravnih oseb javnega prava (UL RS 134/03, 34/04, 13/05, 138/06, 120/07)

* Pravilnik o načinu in rokih usklajevanja terjatev po 37. členu Zakona o računovodstvu (UL RS 117/052, 134/03)

* Pravilnik o načinu in stopnjah odpisa neopredmetenih dolgoročnih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev (UL RS 138/06, 120/07)

* Metodološko navodilo za predložitev letnih poročil pravnih oseb javnega prava, ki določa način pošiljanja letnega poročila Agenciji RS za javnopravne evidence in storitve (UL RS 138/06)

Plače delavcem obračunavamo v skladu s Kolektivno pogodbo za dejavnost vzgoje in izobraževanja.

Amortizacijo osnovnih sredstev obračunavamo po predpisanih amortizacijskih stopnjah, ki so se v letu 2007 tudi spremenile. Razliko amortizacije, ki je nismo pokrili z namenskimi sredstvi občine, smo odpisali v breme konta 980 – obveznosti za sredstva dana v upravljanje. Letos smo odpisali kar nekaj starih osnovnih sredstev, ki niso bila več primerna za uporabo.

Drobni inventar in knjige šolske knjižnice smo v celoti dali v stroške ob prenosu v uporabo in tako povečali tudi popravek vrednosti drobnega inventarja. V mesecu novembru smo na javnem razpisu Ministrstva za šolstvo in šport z adhezijskimi pogodbami nabavili računalniško opremo. Polovičen znesek nabave je financiralo Ministrstvo, polovico pa smo pokrivali iz presežka preteklih let. Ministrstvo je financiralo tudi zbirko učnih pripomočkov za pouk tehnike.

Financiranje dejavnosti je potekalo v skladu z načrtovanim. Dotok finančnih sredstev iz vseh virov je potekal redno in v dogovorjeni višini tako s strani Ministrstva kot tudi Občine.

Tudi obveznosti smo plačevali redno v zakonskih rokih. Prav tako tudi nimamo veliko neporavnanih terjatev. Za zamujena plačila učencev redno pošiljamo opomine in starši v večini obveznosti zelo hitro poravnajo. Tako spornih terjatev skoraj ni.

V sklopu osnovne dejavnosti vzgoje in izobraževanja izvajamo tudi nekaj tržne dejavnosti: prevladuje prodaja kosil, večinoma zaposlenim in nekaj zunanjim, oddajamo pa tudi telovadnico v najem krajanom in klubom. Kot sodilo za ugotavljanje stroškov poslovanja tržnega deleža smo uporabili razmerje med prihodki od poslovanja, doseženimi pri opravljanju dejavnosti javne službe, in prihodki tržne dejavnosti.

V Izkazu prihodkov in odhodkov smo izkazali presežek prihodkov v višini 1.774,35 EUR. Ostanek bomo porabili za plačilo materialnih ali investicijskih stroškov oziroma za nepredvidene izdatke.

Porabo finančnih sredstev smo skrbno načrtovali in skrajno racionalno trošili. Zelo pozorno smo spremljali porabo namenskih finančnih sredstev, ki so namenjena neposredno učencem, ostanke smo razmejili v naslednje poslovno leto.

Ker je šola velika in zahteva veliko vzdrževanja, je materialnih stroškov in stroškov storitev kar veliko.

Naslednje leto bomo praznovali 150 let šolstva na podkrajski podružnici, zato predvidevamo večji porast stroškov, ki se bodo nanašali na slovesnost ob tej priložnosti. Nekaj donatorjev iz krajevne skupnosti in večjih podjetij nam je nakazalo nekaj sredstev, ki smo jih razmejili v naslednje leto in jih bomo vezali na porabo sredstev v tem času.

Ker je s prehodom na novo denarno valuto EUR prišlo do manjših odstopanj zaradi pretvorbe iz SIT v EUR, smo razlike knjižili na poseben konto 980 in bilanco ter izkaze, ki se nanašajo na predhodno leto tudi ustrezno popravili, drugače bi bila odstopanja prevelika.

S 1.1.2007 nismo bili več zavezanci za namene DDV, ker smo se izbrisali iz registra davčnih zavezancev, tako, da DDV-ja nismo več zaračunavali niti si ga nismo več odbijali. Knjige DDV-ja nismo več vodili.

Ocenjujemo, da je bilo poslovanje v letu 2007 uspešno.

KRATKI POVZETKI BILANCE STANJA IN IZKAZA PRIHODKOV IN ODHODKOV

BILANCA STANJA 31.12.2007

Med neopredmetena sredstva in dolgoročne aktivne časovne razmejitve imamo knjižene računalniške programe (6.191,42 €)

Popravek vrednosti neopredmetenih sredstev je popravek vrednosti rač. programov (1.736,83 €).

Na kontu nepremičnin imamo knjižena zemljišča, zgradbo šole Col, telovadnico šole Col, zgradbo podružnične šole Podkraj ter igrišče Col. (skupna vrednost 4.057.621,96 €)

Popravek vrednosti nepremičnin je 415.580,80 €.

Konto opreme in drugih opredmetenih osnovnih sredstev zajema vso opremo za opravljanje dejavnosti, ves drobni inventar, prevozna sredstva. Letos je bilo nabavljeno za 11.511,58 € nove opreme (OS) (računalniška oprema preko Ministrstva-adhezijske pogodbe, ozvočenje ter podest v telovadnici). Osnovnih sredstev na kontu 040 je v vrednosti 178.759,25 €, drobnega inventarja na kontu 041 pa 271.436,89 €, popravka vrednosti opreme in drobnega inventarja pa je 394.740,41 €. Tako znaša vrednost vseh dolgoročnih sredstev in sredstev v upravljanju za 3.701.951,48 €.

Na kontih 06-09 nimamo knjižb.

Denarnih sredstev v blagajni in vrednostnic nimamo, ker blagajne ne vodimo.

Na podračunu je bilo na dan 31.12.2007 13.008,13 €.

Pod terjatve do kupcev na kontu 12 so knjižene terjatve, ki so analitično vodene tudi v programu Obračun storitev in Spremljanju plačil. Med kupce spadajo učenci, zaposleni na osnovni šoli, zunanji, ki jim zaračunavamo kosila in najem telovadnice. Na kontu 129 v dobro imamo knjižene sporne terjatve (terjatve nad 60 dni), ki jih sicer v letošnjem letu ni veliko (33,53 €). Na kontu 12 je tako odprtih postavk na dan 31.12.2007 za 5.845,00 €.

Znesek 28,75 €, ki je knjižen na kontu 13-dani predujmi in varščine, je znesek v naprej plačanega seminarja, katerega storitev je bila opravljena šele v letu 2008. Na kontu kratkoročnih terjatev do uporabnikov enotnega kontnega načrta imamo knjižene odprte terjatve do Občine (4.507,53 €) in Ministrstva za šolstvo in šport (63.556,99 €) in sicer terjatve za decembrsko plačo, izplačano v novem poslovnem letu 2008, ter terjatve do vrtca- kosila, ki jih pripravljamo za njihove gojence (616,92 €). Na tem kontu imamo knjižene tudi terjatve do zakladnice za obresti za sredstva na podračunu (33,53 €)

Kratkoročne finančne naložbe so vezana sredstva v znesku 20.842,39 €.

Na drugih kratkoročnih terjativah so knjižene odprte terjatve do ZZZS in ZPIZ (1.029,59€).

Na aktivne časovne razmejitve smo knjižili razne naročnine na časopise in literaturo, ki se nanašajo na novo poslovno obdobje leta 2008 (304,40 €).

Na zalogah imamo zalogo materiala nabavljenega čisto konec meseca decembra 2007. (5.347,21 €)

CELOTNA AKTIVA znaša 3.817.068 €.

PASIVA je sestavljena iz naslednjih postavk:

21-Kratkoročne obveznosti do zaposlenih (51.789,28 €) – plača meseca decembra

22-Kratkoročne obveznosti do dobaviteljev (16.350,46 €) – odprte obveznosti do poslovnih partnerjev

23-Druge kratkoročne obveznosti (12.179,01 €) – prispevki, dohodnina, davek,...

24-Kratkoročne obveznosti do posrednih uporabnikov prorač. države (30,99 €) – decembrski obračun storitev UJP-ja.

29-Pasivne časovne razmejitve: Prenos ostankov namenskih sredstev (4.533,97€)

Na kontu obveznosti za neopredmetena sredstva in opredmetena osnovna sredstva so knjižena sredstva dana v upravljanje Občine Ajdovščina (3.717.454,57 €)

Presežek, ki se je v letu 2007 povečal za 1.774,35 € ter pomanjšal zaradi črpanja vira za nakup OS (7.867,99 €) zanaša tako 14.730,53 €, kar je tudi vir za črpanje oz. nakup nove opreme v prihodnosti.

IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV 31.12.2007

V letu 2007 je bilo prihodkov v znesku 966.523,39 €.

Prihodkov od učencev (prehrana, prefakturirani stroški,...) je bilo 44.248,71 € (4,58 % vseh prihodkov).

Prihodkov od kosil, ki jih zaračunavamo vrtcu Ajdovščina je bilo 7.220,72 € (0,75 %)

Prihodkov od zaposlenih (prehrana, pref. stroški) je bilo 5.835,98 € (0,60 %).

Prihodkov od zunanjih (kosila, najem telovadnice, pref. stroški) 3.166,57 € (0,33 %).

Prihodkov Ministrstva za šolstvo in šport za izvajanje javne službe (plače, materialni stroški, in ostala namenska sredstva) je bilo 810.906,21 € (83,89 %).

Prihodkov Občine Ajdovščina je bilo 88.733,40 € (9,18 %).

Ostalih prihodkov (sredstva Zavoda za šolstvo za projekt Skriti zaklad, za plavanje, sredstva za projekt JUMCAR) je bilo 2.279,46 € (0,24 %).

Odškodnin Zavarovalnice je bilo 3.277,51 € (0,34 %).

Raznih drugih prihodkov (obresti, drugi prevrednotovalni prihodki) je bilo 854,83 € (0,09 %).

Stroškov je bilo v znesku 964.749,04 €.

Materialni stroški so zajemali 115.893,68 €.

Stroški storitev so bili 83.610,25 €.

Stroškov dela, ki zajemajo plače, prispevke, nadomestila, je bilo 751.974,26 €.

Stroškov amortizacije je bilo 13.234,88 €.

Odhodkov za obresti in prevrednotovalni odhodkov je bilo 35,97 €.

Iz tega sledi, da je bilo presežka prihodkov nad odhodki za znesek 1.774,35 €.

Zavod vodi knjige tudi po NAČELU DENARNEGA TOKA, ki temelji na poslovnih dogodkih, ki so nastali in je prišlo do prejema ali plačila den. sredstev. Izkaz po načelu denarnega toka tako zajema podatke o prihodkih in odhodkih v obračunskem obdobju.

Ravnatelj:
Ivan Irgl